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DE 01

|- LY THUYET
Cau 1: (1,0 diém) Néu dau hiéu chia hét cho 2, cho 5, cho ca 2 va 5.
Céau 2: (1,0 diém) Poan thang AB 14 gi ? V& hinh minh hoa.
11- BAI TAP
Ciau 3: (2,5 diém) Thuc hién phép tinh
a/ 18:3°+5.2°
b/ (-12)+42
¢/ 53. 25+53.75
Ciu 4: (2,0 diém) Tim sé tu nhién x, biét
a/ 6x - 36 = 144:2
b/ 2x +25 = 65
Cau 5: (1,5 diém)
Tim UCLN (126; 210; 90)
Cau 6: (2,0 diém)
Cho duong thang xy va diém O nam trén duong thang do.
Trén tia Ox 14y diém E sao cho OE = 4cm. Trén tia Oy lay diém G sao cho
EG =8cm.
a/ Trong 3 diém O, E, G thi diém nao nim gilra hai diém con lai ? Vi sao ?
b/ Tinh d¢ dai doan thang OG. Tir d6 cho biét diém O c6 14 trung diém cta
doan thang EG khong ?
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|- LY THUYET: ( 2,0 diém)
Caul: (1,0 di@m) Thé nao 1;21 uoc va boi ? Néu cach tim udc, cach tim boi.
Cau 2: (1 ,O‘diém) Trung diép cua doan thang 1a gi ? V€ hinh minh hoa.
11- BAI TAP: (7,0 diem)
Cau 3: (1,0 diém) Thuc hién phép tinh( tinh hop li néu c6 thé):
a) 168 + 79 + 132
b)3.5-16:2°
c)17.85+15.17 - 120
d) 20 - [30— (5 -1)7

Ciu 4: (1,0 diém)
Viét két qua mdi phép tinh sau duéi dang mot liy thira:

a)5*.5° b)8’.8 c) 4°: 47 d) 10" : 10°
Cau 5: (1,0 diém)

Tong (hiéu) sau c6 chia hét cho 2 khéng, c6 chia hét cho 5 khong, c¢6 chia hét cho 3
khong, ¢6 chia hét cho 9 khong ? Vi sao?
a) 2410 + 1236 b) 5418 - 333
Ciu 6: (1,0 diém)

Lop 6A c6 40 hoc sinh, 16p 6B c6 44 hoc sinh va 16p 6C ¢6 32 hoc sinh. Ba 16p
cung xép s6 hang doc nhu nhau ma khong c6 16p 6 nao c6 hoc sinh 1¢ hang. Tinh s6 hang
doc nhiéu nhat mdi 16p c6 thé xép dugc.

Céu 7: (1,5 diém) a) Tinh : (-180) + (- 70) ; (-5)-09-12)
b) Bo ddu ngodc rdi tinh: (13 — 135 + 49) — (13 + 49)
¢) Tim s& nguyén x , bi€t: 2-x=17-(-3) .

Cau 8: (1 diém) Tim céc sd tu nhién x , y sao cho: 10% + 48 =y .
Cau9: (1,5 diém) Vé tia Ox . Léy B e Ox sao cho OB = 8 cm, diém M nam trén doan
thang OB sao cho OM= 4 cm.

a) Piém M c¢6 nam giira O va B khong? Vi sao?

b) So sanh MO va MB.

¢) Piém M c6 1a trung diém cta doan thang OB khong? Vi sao? .

i HE o
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Bai 1. Lam phép tinh
a). (5°.5"%):5%-5%0° bh).[2.3° + 144:(7> — 925:5%)].| -8

Bai 2. Viét liét ké cac phan tir sau:
A ={xeN|270:x; 300:x; 168: x}

Bai 3. Tim xeN biét:
a). 20 — (2x — 14) =2*. ). 15 + x:3 = 45.

Bai 4. Ching t6 rang 90 va 143 13 hai s6 nguyén té cung nhau

Bai 5. SO hoc sinh khdi 6 ctia mdt truong khi xép thanh hang 3, hang 4, hang 5 déu vira
du hang. Biét s6 hoc sinh do trong khoang 350 dén 350. Tinh s6 hoc sinh khoi 6.

Bai 6. Cho a; b 13 hai s6 tu nhién biét a chia cho 18 du 13 va b chia cho 12 du 11. Chung
td a + b chia hét cho 3.

Bai 7. Trén tia Ox vé cac diém A, B, C sao cho OA =3 cm; OB =5 cm; OC =7 cm.
a). Tinh AB, BC, AC. 7 7
b). Chung t6 B 1a trung di€ém doan thang AC
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Bai 1. Tép hop A gdm cac s6 tu nhién 1a udc ciia 6. Tap hop B gdm céc sé ty nhién nho
hon 10 va chia hét cho 2. ‘
a). Viét Tap hop A, B bang cach liét ké. b). Tim Tap hop A N B.

Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a). 24:{390:[500- (160+30.7)]} b). 120 [98- (16-9)7]

Bai 3. Tim x, biét:
a). 4x—5=35-(12-8) b). 105 (x +7)=2":2°

Bai 4. Hoc sinh khdi 6 mot truong khi xép hang 16 hang 6 hang 18 déu da hang. Tim s6
hoc sinh khdi 6 trudng d6. Biét s6 hoc sinh trong khoang 250 dén 300 em.

Bai 5. Trén tia Ox l4y hai diém A va B sao cho OA = 4cm, OB = 8cm.
a). Piém A c6 nam gitra O va B khong? vi sao?
b). Tinh d6 dai doan thang AB.
¢). Piém A c¢6 14 trung diém doan thang OB khong? vi sao?

PE 05

Bai 1. Cho tap hop B cac so tu nhién khac khoéng nho hon 1000. Viét tap hop B bang hai
cach. Tap hop B c6 bao nhiéu phan tur ?

Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a). (2°+1°).1000° + 0:(3* +5°%) + 1%1 b). (-25) + |(-8) + 3|

Bai 3. Tim sd tu nhién x, biét:
a). (x+3).5+15=60 b). x: 75, x:90 va x < 1000

Bai 4. Mot doi y té co 72 bac sy va 192 y ta. C6 thé chia doi y té thanh nhiéu nhat miy t6
deé so bac sy va y ta dugc chia déu nhau vao moi t6? Khi dé moi to6 cd bao nhiéu bac sy?
Bao nhiéu y t4?

Bai 5. Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA =4 c¢cm; OB = 8 cm.
a) Trong ba diém O, A, B diém ndao nam gitra hai diém con lai? Vi sao?
b) Piém A c6 1a trung diém cua doan thang OB khong? Vi sao?
Bai 6. Tong cuia nam s6 tu nhién lién tiép co tan cling bang chir s6 nao? (co giai thich)



PE 06
Bai 1. Thuc hién phép tinh:
a). 5'%5 + 242 - 2014° b). 6°—2%.3 + 16.3
c). 100:{250:[450 — (4.5° — 2%.25)]}

Bai 2.Tim x, biét:
a). 72:(x-15) =8 b). 10 + 2x = 4°:4°
c). 471 +4°=65

Bai 3. Dién cac chit sd x, y dé: 6x5y chia hét cho 9 nhung chia cho 5 du 3

Bai 4. Mot khu vuon dai 48m, rong 36 m . Nguoi ta mudn chia khu vueon thanh
nhitng hinh vudng dé trong hoa.

a). Tim canh hinh vudng chia duoc 16n nhat.

b). Tim s6 hinh vudng chia duoc it nhat.

Bai 5. Trén tia Ax lay hai diém B va C sao cho AB = 2cm, AC = 8cm.
a). Tinh BC.
b). Trén tia ddi cta tia Ax 1dy diém M sao cho AM = 3cm. Tinh MB.
¢). Goi N 14 trung diém ctia BC. So sanh BN va AM.

PE 07
Bai 1. Tinh:
a). 1092:{1200 — [12.(57 + 36)]} b). 5'%:5M + 2% 2 — 2014°
€).-1+2-3+4-5+6—....... —99 + 100
Bai 2.Tim x:
a). 49— 5(7 —x) = 29 b). (5x —3%.4):8 +7.2=17

Bai 3. Tim BCNN (24; 36; 40)

Bai 4. S6 hoc sinh khéi‘ 6 cua mot truong khoang tir 200 dén 400 hoc sinh. Khi xép hang
12, hang 15, hang 18 déu du 3 em. Tinh s6 hoc sinh khoi 6 cta truong.

Bai 5. Trén tia Ox l4y hai diém A va B sao cho OA = 3cm va OB = 9cm
a). Tinh d6 dai doan thang AB
b). Goi M 1 trung diém ctia doan thang AB. Tinh d6 dai doan thang OM.
c). Hoi diém A c6 phai 13 trung diém cua doan thang OM khong? Vi sao?
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Bai 1. Tinh gi4 tri cac biéu thirc sau:
a).2°5-3%4+46 b). 100:{250:[450 — (4.5° — 2%.25)]}
c). |(~=5)+ (-3)|.3-40

Bai 2. Tim x, biét:

a). 70 —5.(x —3) = 45 b). (3x - 6).3=3"
c).2":2°=1

Bai 3. Tinh tong biéu thirc sau:
A=101+103+105+............... +201

Bai4. Cho A=4+4°+ 4%+ 4%+ ... +4% + 4" Chimg t6 A chia hét cho 5

Bai 5. C6 Lan phuy trach doi can chia sd trai cdy trong do c6 80 qua cam, 36 qua quyt va
104 qua man vao cac dia banh keo trung thu sao cho s6 qua mdi loai trong céc dia 1a bang
nhau. Hoi ¢6 thé chia thanh nhiéu nhat may dia? Khi d6 mdi dia c6 bao nhidu trai cdy mdi
loai?

Bai 6. Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA=3cm, OB= 7cm.
a). TinhAB
b). Goi M 1a trung diém cua doan thang AB. Tinh OM.
c). Trén tia ddi cta tia Ox ldy diém C sao cho O 1a trung diém ctia AC. Tinh CM.

DE 09

Bai 1. Tap hop A céc s ty nhién 16n hon 5 va nho hon 12. Tap hop B cac so tu nhién ty
nhién 16n hon 7 va nho hon 15

a). Viét tip hop A va B bang cach liét ké

b). Tim tap hgp AnB

Bai 2. Thuc hién cac phép tinh:
a)11+12+13+14+15+16+17 +18 + 19
b) 32.4—-[30-(5-2).2]

Bai 3. Tim sb nguyén x, biét:
a). 45:(2x —17) = 32 b). (2x—8).2=24

Bai 4. Biét sb hoc sinh cua truong trong khoang tir 700 dén 800 hoc sinh, khi xép hang
30; hang 36; hang 40 déu thiéu 10 hoc sinh. Tinh s6 hoc sinh cua truong do.

Bai 5. Cho doan théng AB =8 cm. :Frén tia BA léy diém C,wsao cho BC =4 cm.
a). Trong ba diém A, B, C diém nao ndm gitra hai diém con lai? Vi sao?
b). biém C ¢6 1a trung diém ctia AB khong? Vi sao
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Bai 1. Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan ti: A = {xeN/ 84:x; 180:X; X>6)

Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a). (-17) +5+ 8 + 17 + (-3) b). 75.(5° + 25) — 5°.(75— 25)

Bai 3. Tim sb nguyén x, biét:
a). x+5=20-(12-7) b). 10 + 2|x| = 2(3% - 1)

Bai 4. Tim BCNN (240; 300; 420)

Bai 5. C6 96 cai keo va 36 cai banh chia déu ra cac dia gom keo va banh..Co6 thé chia
duoc nhi€u nhat bao nhi€u dia, moi dia c6 bao nhiéu cai keo va cai banh.

Bai 6. Trén dudng thang xy 1an luot 1y cac diém A , B, C theo th ty d6 sao cho:
AB=6cm , AC=8cm.

a). Tinh d6 dai doan BC

b). Goi M 1a trung diém ctia doan AB. So sanh MC va AB.

PE 11
Bai 1. Tinh:
a). 4.3'-16:2° + 2.5°. b). 5%.3 + 22{13 + 5[30:2.3 — (3* - 30.2)]}

Bai 2. Tim s6 dbi cua s6 nguyén: —6; 4; |-7|; — (-5)

Bai 3. Tim s6 tu nhién x:
a). 15 + 3(120 — 2x) = 315. b). 512 + 3(2° + 22.x) = 572.
c). (2x—8).2 = 2

Bai 4. Mot 16p hoc ¢6 28 nam va 24 nir. C6 bao nhiéu cach chia déu hoc sinh thanh cac t6
(s0 to nhiéu hon 1) sao cho s6 nam trong cac t6 bang nhau va s6 nir trong cac t6 cling
bang nhau? Céch chia nao dé moi t6 c6 s6 hoc sinh it nhat?

Bz‘nj 5. Cho doan théng MP, N 1a mét diém thudc gioan théng MP, I 1a trung diém cuia NP,
Biét MN =2cm, MP =7 cm. Tinh d6 dai doan thang IP.
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Bai 1. Thuc hién phép tinh:
a). 100:{250:[450 — (4.53 — 25.4)]} b). 4.(18 — 15) — (5 - 3).32
c¢). Tinh nhanh: (15 +21) + (25 =15 =35 —21).

Bai 2. Tim sb tu nhién x:
a). 12x + 19x — 123 = 280 b).5-(17-3)=x—-(2-15)

Bai 3. Tim cac sb tu nhién n sao cho 2014n +2014n + 5 chia hét chon + 1.

Bai 4. S hoc sinh khoi 6 ctia mot truong THCS trong khoang tir 200 dén 400. Khi xép
hang 12, hang 15, hang 18 déu du hang. Tinh s hoc sinh khoi 6 cua truong THCS do

Bai 5. Trén tia Ax, lay diém B va C sao cho AB =4 cm; AC =6 cm

a). Piém B ¢6 nim gitra hai diém A va C khong? Vi sao?

b). Tinh d¢ dai doan thang BC

c¢). Goi D 1a mot diém thudc doan théng AB sao cho AD =2 c¢m, diém D ¢6 1a
trung diém ciia doan thang AB khong? Vi sao?

DPE 13

Bai 1. Cho tap hop B cac sb tur nhién khac khong nho hon 1000. Viét tap hop B bang hai
cach. Tap hop B ¢6 bao nhiéu phan tu?

Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a). (2° +1°).10000 + 0:(3* + 5°) + 1%1 b). (-25) +|(-8) + 3|

Bai 3. Tim sd tu nhién x, biét:
a). (x+3).5+15=60 b) x: 75, x : 90 va x <1000

Bai 4. Hoc sinh mét truong di tham quan, néu sap xép sb hoc sinh ng01 vao xe 45 chd
hoic 50 chd vira du khong thtra em nao. Tinh s6 hoc sinh truong do, biét rang s6 hoc sinh
trong khoang 1600 dén 1900 em.

Bai 5. Trén tia Ox lay 2 diém A va B sao cho OA = 8cm; OB = 4cm.

a). Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gitra 2 diém con lai? Vi sao?

b). Tinh d6 dai doan thang AB.

¢). B ¢ phai 14 trung diém doan thang OA? Vi sao?

d). Goi I 1a trung diém doan théng AB, K Ia trung diém cua doan théng OB. Tinh
do dai doan th:flng IK.
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Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:
a). 343 +2.2° b). 27.75 + 25.27 — 5°.6
C). (-65) + 54 + (~13) d). 16 + {400 : [200 — (42 + 46.3)]}

Bai 2.
a). Tim x biét: 58 + 7x = 100.
b). Tim cac udc chung 16n hon 2 cua 18 va 42.
c). Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan ti: A = { xeN/ 9<x < 15}

Bai 3. S6 hoc sinh lghéi 6 cua mot truong nam trong khoang 280 dén 320 em. Tim sb hoc
sinh do6 biét rang moi khi x€p hang 4;5;6 thi luon thira 3 em.

Bai 4: Cho doan théng AB =6 cm. Goc M 1a trung diém cua doan théng AB.
a) Tinh MB. , 7
b) Trén tia MB lay diém C sao cho MC = 4cm. Tinh BC, AC.

PE 15

Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:
a).50-17+2-50+15 b). 4.52 + 81 : 32— (13 - 4)?
c). 115 — (-37) + 2 + (-49) + (-2) d). 815 + [95 + (-815) + (-45)]

Bai 2. Tim x:
a).3+x=5 b). 15x + 11 = 2727 : 27 ¢). |[x+2| =0

Bai 3. Tim UC(32, 40)

Bai 4. Ba xe 0 t6 cung chd nguyén vt liéu cho mot cong trudng. Xe thir nhét ctr 20 phuat
chd duge mot chuyén, xe thir 2 cir 30 phut chd duge mot chuyén va xe thir 3 cir 40 phut
chd duoc mot chuyén. Lan dau ba xe khoi hanh cing mot lic. Tinh khoang thoi gian
ngan nhat dé ba xe cung khoi hanh 1an thi hai, khi ¢6 mdi xe chd duge may chuyén?

Bai 5. V¢ tia Ox. Trén tia Ox léy hai diém A va B sao cho OA = 2cm, OB = 3,5cm.

a). Trong ba diém A, O, B diém ndo nam giira hai diém con lai?

b). Tinh d¢ dai doan thang AB.

c). Trén tia Bx 1ay diém C sao cho AC = 3cm. Piém B ¢6 12 trung diém cta doan
AC khong?
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Cau 1. (2 diém)
Thuce hién phép tinh bang cach hop Iy (néu c6 thé) :
a, 34 + (-514) — 34
b, {[(-258) + (-30)] + 62} + 258
Ciu 2. (2 diém) Tim xeZ biét
a,x-6=-15
b,14-(5-%x) =-27+4
Ciu 3: (2 diém) Tim x biét:  60:x; 84ix; 120X
Cau 4:(3 diém)
Trén tia Ax v& cac diém B va C sao cho doan théng AB =2cm, AC = 5cm.
a) Piém B c6 nam giira hai diém A va C hay khong? Vi sao?
b) Tinh d6 dai doan thang BC.
c) Trén tia dbi cta tia BA 14y diém D sao cho BD = 6cm. Piém C c6 1a trung diém cta
doan thang DB khong ? Vi sa0?
Ciu 5:(1 diém)
Tinh gié tri cta biéu thic: A=1+2-3-4+5+6-7-8+..-299 -300 + 301 +
302.

DE 17

Ciul (2 diém)
a) Cho tap hop A ={1; 5; 7} va tap hop B = {7; 5} Pién cac ki hiéu € , ¢ , < vao 6
trong: 5[ | A; 1[ |B; B[ |A; {1,7}[ ]A
b) Trong céc s6 sau s nao chia hét cho 9 : 96435; 18271; 13464; 23450
¢) Trong cac s6 nguyén sau, sb nao lién trude sé — 5: —3; —4; —6; —7.
Céu 2(1,5 diém):

Thuc hién phép tinh

a) (=7)+(=9)
b) ~15-(-7)

c) 4.5°-24:2°
Ciu 3(1,5 diém):
a) Tim BC(18; 42)
b) Tim x biét: 3.2x — 1) = 15
Ciu 3( 3 diém):
V& doan thang AB dai 8 cm, v& diém C nam giira A va B sao cho AC bang 2 cm
a) Tinh BC
b) V& M la trung diém cua AC. Tinh MC



¢) Bibt diém N 1a diém nim gitta C, B vd MN = %AB. Piém N ¢6 1a trung diém ciia

doan thang BC khong? Vi sao?
Ciu 4(2 diém):

Mot manh san hinh chir nhat dai 112m, rong 40m . Nguoi ta chia san thanh nhiing
6 vudng dé trong co. Hoi canh mdi 6 vudng 16n nhét 1 bao nhiéu mét ? Véi cach chia do,
c6 dugc bao nhiéu 6 vuong ?

DE 18

Ciul (2 diém)
d) Trong cac sd sau s6 nao chia hét cho 3 ma khong chia hét cho 9. S6 nao chia hét
cho 2 : 6327, 134, 327
e) Hay viét tap hop céc sd ty nhién nhé hon 10 bang hai cach
f) Tim|-51|;|10|
g) Dién diu > hofic <vao o vudng: 2| |-5; -25[ | -4
Ciu 2(1,5 diém):
Thuc hién phép tinh ( Hop 1y néu c6 thé)
d) A=35.67+35.33
e) B=3.(15-5)*—-2%: 2"

f) Tim s6 tu nhién x, biét : 4.(3x — 15) = 152 — 32
Ciu 3(3 diém):

c) Co6 128 quyén vd, 48 cay bt chi va 192 tap gidy. C6 gido mudn chia déu sb v, sb
but va tip gidy trén thanh mot s phan thuéng nhu nhau. Héi co thé chia duoc
nhiéu nhit bao nhiéu phan thudng ?

d) Tim sb tu nhién co ba chir sb, biét r.‘fmg khi chia s6 d6 cho 17 thi duge sb du 1a 8,
con chia s6 d6 cho 25 thi dugc sb du 1a 16

Ciu 4( 3 diém):

d) V& doan thang MN dai 10 cm, v& hai diém A, C nam giita M va N sao cho MA
bang 4 cm, MC bang 6 cm

e) Tinh AC

f) V& Q la trung diém cua MA. Hoi diém A c6 1a trung diém cua doan thing QC
khong? Vi sao?
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Bai 1. Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)
a). 5.4° —18: 3° b). (-115) + (—40) + 115 + |-35
C). 46.37 + 93.46 + 54.61 + 69.54 d). {189 - [34 + (20 — 5]}:20.

Bai 2. Tim x biét:
a). x — 15 =20.2° b). 48 +5(x—3)= 63
C). [X|—2=7-(-8)

Bai 3. Mot s6 sach khi xép thé}nh tung bod 12, cudn, 15 cudn, 18 cudn déu vira du bo. Biét
s0 sach trong khoang tir 200 dén 500. Tinh s6 sach?

Bai 4. Trén tia Ax , v& hai diém B va C sao cho AB=3 cm, AC =6 cm.

a). Trong ba diém A, B, C diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao?

b). So sanh AB va BC

c). B ¢6 1a trung diém cua doan thang AC khong? Vi sao?

d). V& tia Ay 1a tia ddi cta tia Ax . Trén tia Ay xac dinh diém D sao cho AD = 3
cm .Chting minh rang: A 1a trung diém cua doan thang BD .

PE 20
Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:
a).3*:3%+2.2° b). 27.75 + 25.27 — 5°.6
C). (-65) + 54 + (~13) d). 16 + {400 : [200 — (42 + 46.3)]}
Bai 2. Tim x:
a). |x| = 2014. b). (x + 30) —35 =15

c). 58 + 7x = 100.
Bai 3. Tim cac uoc chung 16n hon 2 cua 18 va 42.

Bai 4. Hoc sinh mét truong di tham quan, néu sip g(ép ) hoc sinh ngoi vao xe 45 chd
hodc 50 ch6 vira du. Tinh s6 hoc sinh truong do, biét rang s6 hoc sinh trong khoang 1600
dén 1900 em.

Bai 5. Trén tia Ox lay 2 diém A va B sao cho OA = 8cm; OB = 4cm.

a). Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gitra 2 diém con lai? Vi sao?

b). Tinh d6 dai doan thang AB.

¢). B ¢6 phai 1a trung diém doan thang OA? Vi sao?

d). Goi I 1a trung diém doan thang AB, K 14 trung diém cta doan thang OB. Tinh
do dai doan th.'fmg IK.
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Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:

a). (-257) — [( 156 — 257) — 56] b). 15.22 — (4.3% — 236)
c).3.5°-16: 2° d). 217 + [ 43 + (-217) + (-23)]
Bai 2. Tim x , biét
a). X +7=(-2) +3 b). x +2014|=0
Bai 3. a). Tinh tng: 1+ 2+ 3+ ...+ 97 + 98 + 99.

b).Cho A =2+ 2%+ 2%+, ...+ 2% Chtng minh ring A chia hét cho 3; 7 va 105.

Bai 3. Mot sd sach né‘:u Xép thanh timg bo 10 quyén, 12 ’quyén , 15 quyén déu vira da bo.
Tinh s6 sach do bi€t rang s6 sach trong khoang tir 100 dén 150.

Bai 4. Cho tia Ax. Trén Ax lay 2 diém B&M sao cho AB =12 cm .AM =6 cm
a). Tinh d6 dai MB
b). Goi N la trung diém ctia MB . Tinh d¢ dai AN

? bE 22
Caul (2 diem)
h) Cho tap hop A ={2; 5; 7}. Pién cac ki hiéu € , ¢ vao 6 trong :
2 D A, GDA
i) Trong cac s6 sau s6 nao chia hét cho 3 : 12345; 26783; 38541
j) Ghi diém gbc 0 vao truc s6 ¢ hinh vé sau :

-3 2
K) Tim cac sd nguyén &m nam giita s6 - 3 va s6 0
Ciu 2(1,5 diém):

Thuc hién phép tinh ( hop li néu co thé )

g9) (=75) + (= 5)
h) —19-(5-19)
i) 2.5°.179-79.2.5°
Ciu 3(1,5 diém):
e) Tim UC(18; 42)
f) Timxbiét: (2x—3):3=7



Ciu 3( 3 diém):
V& diém B nam giira hai diém A va C sao cho AB =3cm, BC =2 cm

a) Tinh AC

b) Lay diém D thudc doan AB sao cho AD = lcm .Tinh BD

¢) Piém B c¢6 1a trung diém ctia doan thang DC khong? Vi sao
Ciu 4(2 diém):

Hoc sinh khéi 6 cia mot truong , khi xép hang 12, hang 15, hang 18 déu vira du

hang. Biét sd hoc sinh d6 trong khoang tir 300 dén 400. Tinh sb hoc sinh khéi 6 cua
truong do .
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Phong GDDT Pai Loc KIEM TRA HOC KI 1 Diém:
Truong THCS Ly tu Trong Mon: Toan 6
Hovatén:...................coen Thoi gian: 90phut
Lop: voveiiee e,

Pé:

Cau 1(24d)

a) Viét tap hop A cac sb ty nhién 18 c6 mot chir sé

b) Tap hop A ¢6 bao nhiéu phan t? chi ra cac sd nguyén t6 trong tap hop A.
¢) Hay tim sb dbi cua cac sésau:3;-5; 1

d) Cho biét trong cac tong sau tong nao chia hét cho 2; cho 3 ; cho ca 2va 3
1/ 342+ 466

2/ 102 + 348
3/ 75+ 123
Cau 2(3d): Thyc hién céac phép tinh sau:

a/ 46.18+54.18

b/ 80+ ( 6.3%—4.2%)

¢/ Tim x biét 3( x+5) =45

d/ Tim UCLN ( 84;96).Rdi tim uGc chung cua 84 va 96

Cau 3(26) Cho tia Ax .Hay v&é tia ddi cta tia Ax -

“a/ Trén tia dbi cua tia Ax , 1y diém M sao cho AM =3 Cm .Trén tia Ax 1y diém N;P
sa0 cho AP =4 Cm. NP =1Cm . Tinh AN ? A c¢6 phai la trung diém ciia MN khong?

~ Cau4(3d): Mot khéi hoc sinh cua trudng khi xép hang 2, hang 3,hang 4, hang 5, hang 6 déu
thiéu

1 Nguoi,nhung xép hang 7thi vira du. Biét s6 hoc sinh d6 chura dén 300 em .Tinh s6
hoc sinh cua truong.
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Bai1l (3 d):
a) so sanh cac sésau: -5 va 4 ; -2012 va—2013.
b)Tim s6 dbi cua: 5;-16
c)Cac s6 sau , s6 nao chia hét cho 2 ,s8 nao chia hét cho 9?
4572; 1234; 4563
d)a =2.3.5 +11.2.7 1a s6 nguyén t6 hay hop s6?
e)Cho P 14 tap hop cac s nguyén to.
1)Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir:
A={xeP/[1=<x<10}; B={xeN4=<x=11}
2)C=4AnEB=
3)Tap hop C c6 bao nhiéu phan ta?
Bai2 (2 d)
Thuc hién phép tinh sau:
a) A = 54.47+53.54
b) B=80-{4.52 -3.2%)
c) Tim s6 tiF nhién x, biét: {128 — x)5% = 53¢
Bai 3( 2 d)
a) Tim udc chung ctia cac sb sau: 108 va 180.
b) Hoc sinh 16p 6A khi xép hang 2 , hang 4 , hang 5 vira di hang. Tinh s6 hoc sinh
16p 6A ,biét s6 hoc sinh trong khoang tir 30 dén 50 hoc sinh.
Bai4 3 d)
Cho hai dudng thang xy va mn cat nhau tai O.Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho
OA =2cm, OB = 5cm. Trén tia OM ly diém P sao cho OP =3cm. Trén tia ON lay diém
Q sao cho OQ =3cm.
a) V& hinh theo cach dién dat trén.
b) Tinh doan thang AB?
¢) Piém O c6 phai 14 trung diém cta doan thang PQ khong ? vi sao?
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Bai 1. Cho tap hop A = {xeN/ x<7}.Viét tap hop A bang cach liét ké cac phan tir
Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a).7.5°—6.4% b). (=25) + (~100)
c).2°.25+3.5°8

Bai 3. Tim so ty nhién x, biét:
a).2x-9=3%:3 b).x+17=1

Bai 4. Mot t’ru(“mg t6 chl'g:c c}}o khoang 300 dén 400~th sinh di du ljch. Tinh sd hoc sinh
di du lich, biét rang khi x€p s6 hoc sinh 1én xe 24 chd hodc xe 40 cho thi vira du.



Bai 5. Cho doan thang MN = 8 cm. Trén tia MN lay diém A sao cho MA =4 cm.
a). Piém A c6 nam gitta hai diém M va N khong? Vi sao?
b). So sinh AM va AN.
c). Piém A c¢6 14 trung diém ctia doan thang MN khong? Vi sao?
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Bai 1

a) Viét tap hop A céc s ty nhién 16n hon 6 va nho hon hodc bang 15
b) Tim x bibt: 4.x =4 4%+ 2°
¢) Thuc hién phép tinh:

Cl) M=80:20-(10-6)’]

C2) N= 14+ (-20)

Bai 2
a) Tim UCNN cua cac sd 240,420 va 900.
b)Thay cac chit s6 x,y dé 123x4y chia hét cho 9.
Bai 3

S6 hoc sinh ctia mot truong, mdi 1an xép hang 3, hang 4 hay hang 5 déu vira vin khong thira
ai. Hoi trudng d6 c6 bao nhiéu hoc sinh? Biét rang s6 hoc sinh cta trudng nhiéu hon 600 va
it hon 700.
Bai 4
Cho doan thang AB = 12 cm. Piém O nam giita A va B, goi M va N thit ty 1a trung diém
ctia OA va OB. Tinh d6 dai doan thang MN.
Bai 5
So sanh hai hiéu, hiéu nao 16n hon ?

72% - 72% va 724 -72%
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Bai 1: (3 d) . Thuc hién phép tinh.
a)3.5°-16:2°
b)Tim UCLN ( 16, 20)
¢) Tim sb tu nhién x, biét: 10 +2. x =4°: 4°

Bai 2: (2 d). S6 hoc sinh 16p 6C khi xép hang 2, hang 4, hang 8 vira du.
Tinh s hoc sinh 16p d6 biét rang s hoc sinh cta 16p khoang 35 dén
45 hoc sinh.

Bai3: (3 d).a) Tim sb dbi cua: +3, - 4.
b) Tinh: 126 + (- 20 ) + 2007 + (- 106 )

Bai 4 :(24d) . Trén tia Ox, v¢€ hai doan théng OA va OB biét OA=2cm,
OB =4cm.
a) Piém A c6 nam gitta hai diém O va B khong ?
b) Piém A c6 phai la trung diém ctua OB khong ?
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Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:

a).3*:32+22° b). 27.75 + 25.27 — 5°.6

C). (-65) + 54 + (-13) d). 16 + {400 : [200 — (42 + 46.3)]}
Bai 2.

a). Tim x, biét : 58 + 7x = 100.

b). Tim cac udc chung 16n hon 2 cta 18 va 42.

¢). Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tu: A= {xeN/ 9<x<15}
Bai 3. Tim céc s tu nhién n sao cho n + 3 chia hét chon + 1.
Bai 4. Trén tia Ox ldy 2 diém A va B sao cho OA = 8cm; OB = 4cm.

a). Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gifra 2 diém con lai? Vi sao?

b). Tinh d6 dai doan thang AB.

¢). B ¢6 phai 1a trung diém doan thang OA? Vi sao?

d). Goi I 1a trung diém doan thang AB, K 14 trung diém ctia doan thang OB. Tinh

do dai doan thfmg IK.
DE 29
Bai 1:(3 diém) Thuyc hién phép tinh .
a) 19 +11-23 ; b) 5.3° - 16: 2°
€) 25.135 +75.135 ; d)20-[30-(5- 1)°]
Bai 2:(2 diém) Tim sb tu nhién x biét.
a) 6x —13=11

b) (9x +2).3 =195
Bai 3:(2 diém)
Hoc sinh ctia 10p 6A khi xép hang 2; hang 5; hang 4 déu vira du hang. Biét s6 hoc
sinh ctia 16p trong khoang tir 35 dén 50 em . Tinh s hoc sinh ctia 16p 6A.
Bai 4:(3 diém)
Trén tia Ax lay hai diém N sao cho AN = 3cm. V& tia Ay 1a tia d6i cia tia Ax;trén tia
Ay lay céc diém B, M sao cho AB =2cm, AM = 5cm
a) V& hinh theo dé bai trén
b) Tinh BM
¢) Goi I 1a trung diém cua AB. Piém I ¢6 1a trung diém cua doan thang MN khong, vi sao?
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Bai 1 : (1,5 diém)Cho tap hop A ={11;13;15;17;19 }

a/ Tap hop A c6 bao nhwu_&n to ?

b/ Chi ra cac sO nguyén td co trong tap hop A.

¢/ Viét mot tap hop con cua A co mot phan tt.

Bai 2 : (2 diém )

al Chocacsd: 4;0 ;3 ;-4 :-10 ; 1. Hay sap xép cac sd nay theo thir tur
tang dan va tim hai s6 d6i nhau trong céc so trén.

b/Tim UCLN (12;30)

Bai3 (2,5 diém ) Thuyc hi¢n phép tinh:
a) 20+ (-15)
b/ A= 2°76 + 2°.24
c)B=30:{20-[5+(5-2)*]}
d/Tim x biét : x27y chia hét cho ca 2,5 va 9
Bai 4: (2 diém ) Sb hoc sinh cta 16p 6A khi xép hang 3; hang 4; hang 6; déu vira
du hang. Tinh sb hoc sinh ctia 16p 6A . Biét s6 hoc sinh trong khoang tir 35 em dén
40 em.
Bai 5: (2 diém )
Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA =2cm ; OB = 8cm
a. Tinh d6 dai doan thiang AB.
b. GoiM la trung diém doan OB. Tinh OM.
c. Chimg to rang diém A 1a trung diém cua doan O
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Bai 1: (4d)

a) Viét tap hop A céc s6 nguyén t6 c6 mot chir s6. Tap hop A co bao
nhiéu phan tir ?

b) Xét s6 n = 127* Thay dau * boi chir s6 nao thi n chia hét cho 3 ?

¢)Chocacsd: 3;-15 ;6 ; -3 ; 0 ; 1. Hay sap xép cac sd
nay theo th{r ty ting dan va tim hai s6 d6i nhau trong céc so trén.
d) Tim UCLN (24;36) va BCNN ( 24;36)

Bdi 2: (1d) Tinh: 120: {56 - [ 20 + (9-5)*1}

Bai 3: (18) Timx « Nbiét: a) 8 (x +5)—20 =60
b) 3%:3=3%.7°

Bai 4: (24d) S6 hoc sinh cua 16p 6A khi xép hang 2; hang 4; hang 5;
déu vira du hang. Tinh s6 hoc sinh cua 16p 6A . Biét s6 hoc sinh trong
khoang tir 35 em dén 45 em.

Bai 5: (2d) Trén tia Ox , vé& 3 doan thang OM; ON; OP sao cho:
OM=3cm ; ON=5cm ; OP =7cm.

a) Tinh MN?

b) Piém N c6 phai 13 trung diém ctia MP khong? Vi sao?
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Bai 1. Viét tap hop A = {xeZ/ —4 <x < 5dudi dang liét ké phan ti. Hay tinh
tong cac so hang trong tap hop do.

Bai 2. Thuc hién phép tinh:
a). 24 -25:5 b). 47 . 153 — 47 . 53
c). 187 + (-54)

Bai 3. Tim x, biét:
a). 12+ x= 33 b). 155 — 10(x + 1) = 55

Bai 4. Hoc sinh cua 16p 6A khi xép hang 3, hang 4, hang 6 d,éu vua du hang. Tinh
s0 hoc sinh cua 16p 6A, bi€t s6 hoc sinh trong khoang tir 30 dén 40.

Bai 5. Trén tia Ax liy 2 diém B va C sao cho AB = 3cm, AC = 6cm
a). Trong 3 diém A,B,C diém nao nam giira hai diém con lai? vi sao?
b). So sdnh AB va BC
c). Piém B c6 phai 1a trung diém cua doan thang AC khong? vi sao?



Bai 1 : (2d)
1 . Thuc hién phép tinh
a/ (-12) + 12
b/ 420 + (-308)
Bai 2 : (2d) Thuc hién phép tinh
a/ 12.17 +13.24 -36.14
b/ 30- ( 2%.5* -5.3%)
Bai 3 : (1,5d) Tim s6 nguyén x ,biét
a/ 105-5. (x+1)=70
b/ 20-|x| =18
Bai 4 : (1,5d) Cho sO tw nhién a ; 200< a <400 Néu dem sb a chia cho cac sb
12;15;18 ta déu dugc s6 du 1a 7
Timsb a
Bai 5 : ( 3d) Trén tia 0x xac dinh hai diém M va N sao cho 0OM=4,5 cm ; ON =
9cm
a/ Trong ba diém 0, M, N diém nao nam gifta hai diém con lai ?
b/ So sanh MN va OM
¢/ Piém M c6 phai 13 trung diém caa ON khong ? vi sao ?
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Bai 1 (2d):
a/ Viét tap hop A céc s ty nhién chan nho hon 8 bang cach liét ké . Tap hop A
c¢6 bao nhiéu phan ti ?.
b/ Trong céc s6 sau , sO nao chia hét cho 2, s6 nao chia hét cho 9 2: 87, 135, 624

¢/ Biéu dién cac sb sau trén trucs6 : 4, -3,-2, 0,3 . Tim hai s6 d6i nhau trong
céc sb da cho .
Bai 2 (3d):
a/ Thuc hién cac phép tinhsau: A= 25.23+23.75-150.
B=25- (4°-27:3)
C=(-2012) +(- 3)
b/ Tim so ty nhién x,biét:  5( 43- x ) = 100.
¢/ Phan tich s 48 ra thira s6 nguyén td , roi tim cac udc cta 48 .
d/ Tinh gia trj chabiéu thac: x + ( 7- 67 ) , biét x= 80 .
Bai 3 (3d ) : Trén tia Ox v& hai doan OC va OD sao cho OC=4cm, OD =8
cm a/ V& hinh theo dé bai trén .
b/ Viét tén hai tia gbc D ddi nhau .
¢/Piém C c6 nam giita hai diém O va D khong ?. Visao?.
d/ Chtng t6 diém C 1a trung diém cua doan thang OD .
e/ Goi M 1a trung diém ctia OC va N 1a trung diém caa CD . Tinh d¢ dai doan
thang MN .



Bai4(2d):

a/ Mot s6 but néu chia déu cho 16 em, 20 em hodc 24 em thi vira du . Tinh s6
but do , blet rang s bat & trong khoang tir 200 dén 300 cay .

b/ Tim s6 ty nhién n nho nhat dé cac sé sau déu 1a sé nguyéntd : n+1, n+3 |
n+7,n+9,n+13 , n+ 15.
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Bai 1: (4 diém)
a) Cho tap hop A = {X e N/9<x< 15}. Hay viét tip hop A bang cach liét ké
cac phan tur.
b) Trong cac s6 sau: 648; 720; 837. SO nao chia hét cho 2, sd nao chia hét cho
9.
¢) So sanh cac sbsau:-7va-9-10va2.
d) Tim UCLN (45, 75).
Bai 2: (2 diém)
Thuc hién phép tinh:
a) 24.67 +24.33
b) 136.8 + 48 : 2°
c) |-2010|-|5]
d) Timx biét (x—8).2=2"
Bai 3: (1,5 diém)
Hoc sinh khéi 6 truong THCS Quang trung khi xép hang 10; 12; 15 déu vira du
hang. Biét s6 hoc sinh ctia khoi d6 trong khoang tir 150 dén 200. Tinh s6 hoc sinh
cua khéi 6 do.
Bai 4: (2 diém)
Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA =2 c¢m, OB = 8cm.
a) Tinh d6 dai doan thang AB.
b) Goi M 1a trung diém doan OB. Chimg t0 ring diém A 1a trung diém cta
doan OM.
Bai 5: (0,5 diém)
Cho day s6 tu nhién 5; 11; 17; 23; 29; ...Hoi s6 2010 c6 thudc day s trén? Vi sao?
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Bai 1: (Zdlem)
a) Viét bang cach liét ké tap hop B cac sd ty nhién nhé hon hoic bang 4. Tap
hop B c6 bao nhiéu phan tir ?
b) Trong cac sb sau s6 nio chia hét cho 3 2 S6 nao chia hét cho 5 ?
171; 460; 253
¢) Tim s ddi ctia 5 va sé ddi cua -4
d) Sosanhcacsbsau: -7va3; -12va-9
Bai 2:(2diém)
a) Thuc hién phép tinh: A = 68:43+5768; B =2+(3:4>-14)
b) Tim s6 tw nhién x biét rang: (x-18):3" =3°
¢) Phan tich sb 75 ra thira s6 nguyén t6 roi tim tap hop cac udc cua sé do



Bai 3:(1diém)

Trén tia Ox ¢6 OA = 2cm, OB = 5cm (O hinh v&) i
Xem hinh r6i tra 10i cac cau hoi sau O A B
X

a) Hai diém O va B nam cung phia hay khac phia véi diém A ?

b. Trong ba diém O, A, B diém nao nam gilra hai diém con lai ?

Bai 4:(2diém)

C6 72 bi xanh va 48 bi d6 duoc chia déu vao trong cac hop, Hoi co thé chia duogc
nhiéu nhit bao nhiéu hop, khi d6 mdi hop gdm bao nhiéu bi xanh, bao nhiéu bi do.
Bai 5: (Bdlém)

Vé doan thang AB = 7cm, liy diém O nam giita A va B sao cho OA = 5cm. Lay
diém M va N lan luot 1a trung diém ctia OA va OB.

a) V& hinh theo cach dién dat bang 15i noi trén

b) Tinh OB va ON

c) Tinh MN.
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Bai 1. Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir: A = {xeN/ 9 <x <15}
Bai 2. Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)
a). 66+227+34 b). (-15) + 40 + (-65)
c). 46.37 + 93.46 + 54.61 + 69.54 b). 5.4% —27:3%.

Bai 3. Tim x biét:
a). x—15=20.2° b). (x — 2).3 = 60.

Bai 4. Tim UCLN cua 48 va 60

Bai 5. Hoc sinh 16p 6A khi xép hang 2, hang 3, hang 4 déu vira du hang. Biét s
hoc sinh 16p do6 trong khoang tir 35 dén 45 hoc sinh. Ho1 16p 6A c6 bao nhiéu hoc
sinh.

Bai 6. Trén tia Ax v& hai doan thang AM = 6cm va AN = 3cm.
a). So sanh AN va NM. 7
b). N ¢0 1a trung diém cua doan thang AM khong? Vi sao?
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Bai 1(2,5 diém):
a) Viét tap hop cac chit s6 cta sd 2012
b) Thuc hién phép tinh: 5%:5% +3%3
¢) Tim sb tu nhién x, biét: 215 — 5x = 2.5
Bai 2 (2,5 dtem)
a) Tim UCLN rdi tim cac udc chung cta 40 va 60
b) Hoc sinh 16p 6A khi xép hang 2, hang 4, hang 5 déu vira du hang.
Biét s6 hoc sinh 16p d6 trong khoang tir 40 dén 45 hoc sinh. Tinh 6
hoc sinh cua 16p 6A.
Bai 3 (1,5diém):
a) Tinh: (- 25) + ( - 245)
b) Tinh tong cac sb6 nguyén co gia trj tuyét doi nho hon 10
Bai 4 (3,5 diém):
Trén tia Ax lay diém C sao cho AC = 5 c¢m va lay diém D nam giita
hali
diém A va C sao cho AD = lcm. Trén tia d6i cia tia Ax liy diém B
sao cho AB =3 cm.
a) Tinh d6 dai doan thang DC
b) Piém D c¢6 1a trung diém ctia BC khong? Giai thich?
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Cau I: (4 diém)
a) Viét tap hop A céc s ty nhién nhé hon 15. Tap hop A ¢6 bao nhiéu phan
ta? Chi ra cac s6 nguyén tb co trong tap hop A.
b) Trong céc s sau : 438, 450, 723, s6 nao chia hét cho 2, s6 ndo chia hét
cho 5, sd nao chia hét cho 3, s6 nao chia hét cho 9 ?
c) Tim UCLN(24,36)
d) Biéu dién cac s6 nguyén sau trén truc s : 2, -3, -5, 0, 3? Tim hai s6 d6i
nhau c6 trong cac sb da cho?
Céu 2: (2 diém) Thuc hién phép tinh
a) 13.39+13.61
b) 5.4°-18: 3
c) |-2013-[2012|
d) Tim x, biét 7. (x +3) =98
Ciu 3: (2 diém)



Trén dudng thang xy 14y diém A. Trén tia Ay v& hai diém B va C sao cho
AB =2cm,
AC = 5cm. Trén tia Ax lay diém D sao cho AD = 1cm.
a) Tinh BC.
b) Piém B ¢6 1a trung diém cua doan thang DC khong? Vi sao?
Ciu 4: (2 diém)
a) Mot sd hoc sinh khéi 6 khi xép hang 4, hang 5 déu vira du hang. Tinh sb
hoc sinh d6. Biét s6 hoc sinh c6 khoang tir 50 dén 90 va khi xép hang 6
thi 1¢ 2 hoc sinh.

b) So sanh 2?% va 3%!
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Bai 1: (2 diém) Thuc hién phép tinh:

a) 25.5.4.27.2 b)12.43+57.12 c) 3°: 3%+6°.3?
d) (-123)+ 123
Bai 2: (1,5 diém) Tim s6 nguyén x biét:
a) 16x—23=41 b) |x=3 C) -2x+5 =-45-3x
Bai 3: (1 diém) Liét ké va tinh tong cac s6 nguyén x thoa min: -4<x<5
Bai 4: (1 diém) Tim a) UCLN(12, 30) b) BCNN( 16, 40, 168)
Bai 5: (1,5 diém) S6 hoc sinh khéi 6 ciia mdt trudng nam trong khoang 200 dén
400 em. Biét rang khi xép hang 12, hang 15, hang 18 em thi déu vira dii hang. Hay
tinh s hoc sinh khdi 6 cua truong?
Bai 6: (2 diém) Trén tia Ox lay hai diém A, B sao cho: OA =4 ¢cm, OB = 6 cm.
a) V¢ hinh
b) Piém A c6 nam giira hai diém O va B khong?Vi sao?
¢) Tinh AB.
d) Piém A c6 1a trung diém cta doan thang OB khong?Vi sao?
Bai 7: (1 diém) Tinh tong
B=1+3+5+7+..... +97 + 99



DE 41
Bai 1: (3d ) Thuc hién phép tinh .
a) 49.125-49 .25
b) 80-|130-(12-4) |
c) 3*:3%2 + 22,28
Bai 2: (4d)Tim x, biét .
a) 4x—138=26
b) 5(x +22)—18 =182
c) x—15=(-7)-43
d) x:i36,x:45 va 0 <x <300.
Bai 3: (3d) V& tia Ax ,trén tia Ax 1ay hai diém B va C sao cho AB =4cm, AC =
gcm.
a) Trong ba diém A, B, C thi diém nao nam gitta hai diém con lai? Vi sao?
b) Tinh do dai doan thang BC, so sanh AB va BC ?
¢) DPiém B ¢6 1a trung diém cua doan thang AC khong ? Vi sao?
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Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:

a). 180 — 75:25 b). 24.23 + 3.52

c). 136.52 + 48.136 d). 110:{38 - [-14 + (-3)]}.
Bai 2. Tim X:

a).15+x=38 b). x—48:3=12

). (2x+5).-7|=73
Bai 3.

a). Tim UCLN(60, 72), BCNN(60, 72). ’
b). Ching t6 rang v&1 moi s6 ty nhién n thi tich (n + 4)(n + 5) chia hét cho 2.

Bai 4. Tim s0 hoc sinh khoi 6 clia mot trudng. Biét s6 d6 chia hét cho ¢4 2,3, 5, 9.
Dong thot s6 do 16n hon 300 va bé hon 400.

Bai 5. Trén tia Ox l4y hai diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 5Scm.
a). Piém A c6 nam gitra hai diém O va B khong? Vi sao?
b). Tinh d6 dai doan thang AB.
¢). Goi C 1a trung diém ciia doan thang AB. Tinh do dai doan thang OC.
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Cau 1: (3 diem)Thuc hién phép tinh:

a/ 3°3=

b/ 20| 30-(5-1)°| =

¢/ Tim s6 tu nhién x biét 2x =4°: 43

d/ (-15) +7=
Cau 2: (/ diém) Dién chit sb vao dau * gTé s6 *63* chia hét cho ca 2;5:9 ?
Cau 3: (I diem) Cho tap A={8;10}, dién ky hi€u e€,¢ <= vao 6 vuodng:

8|:|A {8;10}|:|A
{10}|:|A 7|:|A

Cau 4 : (1,5 diém) Tim sb tu nhén a 16n nhat, biét 40:a;60:a
Céu 5 (I diém)
a) Sap xép cac s6 nguyén sau theo thtr tu ting dan 5; -15; 8; 3,—1; 0
b) Tim s6 ddi cua cac sd 7; -5, 0
Cau 6 (2,5 diém)
Cho doan théng AC dai 6cm, diém B nam gifta A va C sao cho BC =4cm
a) Tinh AB
b) Trén tia dbi cua tia BA 13y diém D sao cho BD = 2cm.
Piém B ¢6 1a trung diém cua doan thang AD khéng ? Vi sao ?
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Bai 1. a). Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir. A = {x € N l10<x<
20}
b). Tim gia tri tuyét d6i cta cac sd nguyén sau : -3 ;4 ;0 ; |-12|

Bai 2. Thuc hién phép tinh
a).17.85+15.17-120 b). 390: [ 500 — (125 + 35.7)]

Bai 3. Tim x biét:
a).24—(x+9)=8 b).24+5x=7"7°

Bai 4. S6 hoc sinh khdi 6 ctia mot truong la s6 gom 3 chit s6 nho hon 200. Khi
x¢€p thanh 12 hang, 15 hang, 18 hang déu vira du khong thtra ai. Tinh s0 hoc sinh
khoi 6 cua truong do.

Bai 5. Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA =3 cm, OB = 6 cm.
a). Trong 3 diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao ?
b). Tinh AB. So sanh OA va AB
c). Piém A c6 phai 14 trung diém ciia doan thang OB khong ? vi sao ?
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Cau 1: (2 diém)
a) Viét tap hop A céc s tu nhién 16n hon 8 va nho hon 14.
b) Véi tap hop trén dién ki hiéu (¢ < =)vao 6 vuéng cho dung.
12 OA, {12}0OA | 150A , {9;10;11;12;13} DA

Cdu 2: (3 diém)
1) Thuc hién cac phép tinh ( tinh nhanh néu c6 thé)
a) 204 -84 :12
b) 3.5%—16: 2°
C)28.76+24 .28
d) 220 — [(20 + 30) . 4 — 80]
2) Tim s6 tu nhién x, biét :
219 — 7(x+1) =100
Cdu 3: (2 diém)
Tim sb tu nhién chia hét cho 8 , cho 10, cho 15. Biét réng s6 do trong
khoang tir 500 dén 1000
Cau 4: (1 diém )
Tinh :
a) (-7)+(-14) =
b) (-75) + 50 =
Cdu 5: (2 diém)
Cho doan thang AB dai 6 cm. Trén tia Ab liy diém M sao cho AM bang 3cm.
a) Diém M c6 ndm giira hai diém A va B khong ? Vi sao?
b) So sanh AM va MB .
M c6 1a trung diérr} AB ? Visao ?
DE 46
Bail:(2,5d)
a, Viét tp hop A cac sd ty nhién nho hon 5
b, Trong cac s6 sau : 145 ;218 ;2043 .
- Sb nao chia hét cho 2 ?
- Sb nao chia hét cho 9 ?
c,Trongcécsésau:S;O;lZ; 1;19;24.
- S6 nao 1a sb6 nguyén t6 ?
- S6 nao 1a hop s6 ?
d, Tim sd lién trude ciamdisd: -4 1.
e, Tim s6 dbi caamdisd: 9; -7
Bai2:(3d)
1, Thuc hién phép tinh :
A=37.16+84.37
B=4.3-12:2°
2, Tim x , biét :
a,x:5=12 b, (x+ |-112 | ).8=8’

Bai3:(1d)



Ban Hung c6 6 tui mdi tai dung 8 vién bi do, 5 t4i mdi tii dung 6 vién bi xanh.
Hung mubn chia déu s bi vao céc ti sao cho mdi tai déu c¢6 ca hai loai bi. Hoi
Hung c6 thé chia sé bi d6 vao nhiéu nhat bao nhiéu ti, mdi tai c6 bao nhiéu bi do,
bao nhiéu bi xanh ?

Bai4:(3d)

Cho doan thang AB dai 6cm. Goi C 1a trung diém ctia AB. Lay D, E 1a hai diém
thudc doan thang AB sao cho AD = BE = 2cm

a, V& Hinh theo d¢ bai

b, Tinh AC, BC

¢, So sanh DC va EC

d, Chimg t6 C 1a trung diém cta DE

Bai 5: (0,5d)

Tim sb ty nhién n sao cho n + 15 chia hét chon + 6
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Bai 1. Thuc hién cac phép tinh sau:
a). (—26) + (-15) b).5.32 +60:2%—(11-6)?
). (-37) + 4.]-6| d). 17.85 + 15.17 — 120.
Bai 2. Tim x:
a). x—12=-20 b). 2014(x —12) =0
b). 23 —3x =17 d). 50 — (x — 3) = 45.

Bai 3. Tim UCLN(24, 36, 60)

Bai 4. Hoc sinh khoi 6 cuia truong khi xép theo hang 10, hang 12, hang 15 déu vira
du. Biét so hoc sinh khoi 6 trong khoang tir 200 dén 250. Tinh s6 hoc sinh khoi 6
cua truong.

Bai 5. Trén tia Ox, v€ hai doan th'fmg OM va ON sao cho OM = 3cm, ON = 5cm.
a). Trong 3 diém M, N, O diém nao nim gifta hai diém con lai? Vi sao?
b). Tinh d6 dai doan thang MN.
c). Trén tia d6i cua tia MN lay diém P sao cho NP = 2cm. Piém N ¢6 1a
trung diém ctia doan MP khong? Vi sao?
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Cau 1 :
( 1.0diem)

Cho tap hop M cac s6 tu nhién 16n hon 3 va nhd hon 8 .
a) Viet tap hop M .
b) Dung ki hi¢u €,¢dién vao 0 trong . 5 M; 9 M

Ciu 2 : Tinh gia tri cua biéu thirc

(3.0 diém) a) 215-5+ 10 b) 13 + (- 17)
c) 25.5.2014.4. 2 d) 24.35 + 76.35 — 500
e) 3+7+11+15+ ... +399+ 403

Ciu 3 : a) Cho cac s6 : 514 ; 1045 ; 133 ;2001 ; 11111.

(2.0 diém ) | Dién mdt trong céc s6 trén vao dau ...

S chiahétcho21a: ...

b)Chosba=11"+17"° . Sbala hop s6 hay s6 nguyén t6 .

Ciu 4 a) Tim uéc chung 16n nhat , tim wdc chung cia 24 va 36 .

(2.0 diém) b)Hoc sinh 16p 6, khi xép hang 2 hang 4 hang 5 déu vira dii hang. Biét s6 hoc
sinh ctia 10p 6, trong khoang tir 35 dén 50em. Tinh s6 hoc sinh ctia 16p 6.

Cau 5 Cho doan théng AB = 6cm. Piém C nam gitra A;B sao cho BC =4cm. Goi M

(2.0diém): | 1a trung diém cia CB

a) Tinh AC
b) Tinh MB 7 7
¢ ) Chung t6 C 1a trung diém cua doan thaing AM .

Caul(3d)
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a/ Viét tap hop A cac sb tu nhién 1é bé hon 10 . Tap hop A c6 may phan

tu?
b/ Trong

cac sb sau : 502 ; 355 ; 243,

S nao chia hét cho 2 , sd nao chia hét cho 3 ?
¢/ Cho ba diém O;B;A thing hang va OA + AB = OB.
Piém nao nam giira hai diém con lai ?
d/ Cho cacsbsau:1;3;-1;0.
Biéu dién cac s6 trén truc s .
S6 nao 1a s6 nguyén to . Hai s nao d6i nhau ?
e/ SoSanh-3va0;-5va-7
Cau2(1.5d)
Thyc hién phép tinh: a/ (-3) + 7

b/ (5.3°-11) : 2
o/ 2272 +2%.28

Cﬁu3(1.5,d)
Tim x biét: a/230x : 9

b/ 8: x
c/ 4x-105:21=15




Caud(2d)Trén tia Ox liy A,B sao cho OA=2,5 cm, OB = 5cm.

a) Tinh AB

b) A ¢6 14 trung diém OB khong? Vi sao?

¢) Goi C 1a trung diém ctua AB. Tinh OC.

Cau 5(1d)

Hung c6 52 vién bi xanh va 36 vién bi d6 dugc chia déu vao cac tui.
Hoi ¢6 thé chia nhiéu nhat bao nhiéu tai? Khi ¢6 mdi tii ¢6 may vién bi
xanh ; mdy vién bi d6?

Céu 6: (1d)

Tim s6 tu nhién khi chia cho 4; cho 5; cho 6 déu du 1. Tim s d6 biét
rang s6 d6 chia hét cho 7 va nhé hon 400.
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Bai 1. Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir:

a). A={xeN/84:x; 180:xva6<x<15}

b).B={xeZ/-100<x <-96}
Bai 2. Thuc hién cac phép tinh:

a). —1080 — (1111 — 1080) + 1000 b). [-8| - [4% + (-5)4] + (-
17)

c). 225:3% + 4%125 — 125:5?
Bai 3. Timx, biét:

a).20 +8.(x +3)=5°4 b). 120 + |x| = 150

C). 34x chia hét choca3 va5s
Bai 4. Trong mot budi sinh hoat 16p 6A, ban 16p trudng dy kién chia cac ban thanh
ting nhom sao cho sd ban nam trong méi nhém déu bang nhau va sd ban nit cling
chia déu nhu thé. Hoi 10p co thé chia dugc nhiéu nhét 1 bao nhiéu nhém? Khi dé
mdi nhom c¢6 bao nhiéu ban nam, bao nhiéu ban nit? Biét rang 16p 6A c6 21nit va
14 nam.
Bai 5. Trén tia Ox vé& hai diém A va B sao cho OA =2cm ; OB = 4cm

a). Piém A c6 nam gitta hai diém O va B khong?

b). Tinh d0 dai AB

c). Két luan gi vé diém A? Giai thich.
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Bai 1. Cho tiphop C={x eN"/x:3; x < 99}. Viét tap hop sau bing cach liét
ké cac phan tu:

Bai 2. Thuc hién cac phép tinh:
a). 3°.5-2°7 +83 b). 29 — [16 + 3.(51 — 49)]
c). 107 — {38 + [7.3°— 24 : 6+(9 — 7)°]}:15



Bai 3. Tim x, biét:
a). 219 — 7(x+1) = 100 b). 5x + x = 39 — 3':3°
b). x:12; x:21;x:28 va 150 <x <300

Bai 4. Mot t0 y té c6 24 bac sy va 108 y ta. Co thé chia t6 y té ra nhiéu nhat thanh
ma t6 dé€ so bac sy va y ta dugc chia déu cho céc t6?

Bai 5. Trén }ia Ox v€ hai diém A va B sao cho OA=4cm, OB = 8cm.
a). biém A c6 nam gitta hai diém O va B khong? Vi sao?

b). Tinh AB. 7 7
c). biém A c6 1a trung diém cua doan thang OB khong? Vi sao?

PE 52

Bai 1. Cho tap hop A = {xeN/ 9< x < 15}. Hay viét tap hop A bang cach liét ké
cac phan tu.

Bai 2. Thuc hién phép tinh:

a). 24.67 +24.33 b). 136. 8 + 48 : 2°
c).|—2010|—|5|
Bai 3. Tim x:
a). 4(x—3)=7"-1" b). 135 — 5(x + 4) = 35

Bai 4. Tim UCLN (45, 75).

Bai 5. Hoc s,inh,kh(*)i 6 truong THCS Quang trung khi xép hang 10; 12; 15 dél:‘l via
du hang. Biét s6 hoc sinh cua khoi do trong khoang tir 150 dén 200. Tinh s6 hoc
sinh cta khoi 6 do.

Bai 6. Trén tia Ox l4y hai diém A va B sao cho OA =2 c¢cm, OB = 8cm.

a). Tinh d6 dai doan thang AB.

b). Goi M 1a trung diém doan OB. Chung t6 rang diém A 1a trung diém cua
doan OM.
Bai 7. Cho diy s6 ty nhién 5; 11; 17; 23; 29; ...Hoi s6 2014 c6 thudc day sb trén?

Vi sao?
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Bai 1 (2,5 d) Tinh :
a)40-90  b) 35+ (-120) ) 72-4.9  d) 450- (45.13+45.87)
e)5": 5°

Bai 2: (1d)Tim s6 d6i cua cac sb sau :
a)7 b) |-9



Bai3 : (1d) Sap xép cac sb6 nguyén sau theo thir tu ting dan:
-150; 47 ; -206; 0; 90
Bai 4 : (24d) Tong sd hoc sinh ctia 16p 6A khi xép hang 2, hang 5, hang 6 déu vira
da hang. Tinh sb hoc sinmh cuia 16p d6 trong khoang tir 20 dén 30 hoc sinh.
Bai 5: (3,5d) Trén tia Ox 14y cac diém A,B sao cho OA = 2cm, OB = 6cm.
a) Trong ba diém O,A,B diém nao ném giita hai diém con lai ? Vi sao ?
b) Tinh AB.
¢) Trén tia d6i cua tia Bx 1ay diém C sao cho BC = 4cm. Piém B ¢6 1a trung
diém ctia AC khong ? Vi sao?
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Bai 1:(3diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
a.3":3°+22° b. 27.75 + 25.27 - 5°.6
c. (-65) + 54 + (-13) d. 16 + {400 : [200 — (42 + 46.3)]}

Bai 2:(2,5diém)
a. Tim x biét: 58 + 7x = 100.
b. Tim cac udc chung 16n hon 2 cua 18 va 42.
c. Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan ti: A = { xeN/ 9 <x < 15}

Bai 3:( I,Sdiézn) Hoc sinh mét truong di tham quan, néu sip )}ép s0 hoc sinh ngdi
Va‘lp xe 45 ghé hoac 50 cho vira da khong t}u‘ra em nao. Tinh s6 hoc sinh truong do,
biét rang s6 hoc sinh trong khoang 1600 dén 1900 em.

Bai 4:(0,5diém) Tim cac s tu nhién n sao cho n + 3 chia hét chon + 1.

Bai 5:(2,5diém) Trén tia Ox lay 2 diém A va B sao cho OA = 8cm; OB = 4cm.

a. Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gitra 2 diém con lai? Vi sao?.

b. Tinh do dai doan thang AB.

c. B ¢6 phai 13 trung diém doan thing OA? Vi sao?.

d. Goi I 1a trung diém doan thing AB, K 13 trung diém cta doan thing OB.
Tinh d¢ dai doan thing IK.
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Bai 1. a). Tim BCNN(18, 30) bang cach phan tich ra thira sd nguyén t6
b). Chimg minh: 3 + 3% + 3° + 3" + ... + 3% chia hét cho 30.

Bai 2. Thyc hién phép tinh:
a). 28. 64 + 28. 36 b). 15.2°+4.32-5.7
c). (-95) + (-105) d) 107 + (-47)

Bai 3.Tim x biét:
a). 7x-10=2":2° b). x—36:18 = 12



Bai 4. Lop 6A c6 18 ban nam va 24 ban nit. Trong mdt budi sinh hoat 16p, ban 16p
truong dy kién chia cac ban thanh timg nhoém sao cho sé ban nam trong mdi nhém
déu bang nhau va s6 ban nir ciing vay. Hoi 10p c6 thé chia dugc nhiéu nhat bao
nhiéu nhém? Khi d6 mdi nhém ¢ bao nhiéu ban nam, bao nhiéu ban ni?

Bai 5. Trén tia Ox vé 2 diém A, B sao cho QA = 3cm, OB = 6cm
a). Trong 3 di€m O, A, B diém nao nam gitra 2 diém con lai? Vi sao?

b). Tinh AB 7 7
c). biém A c6 1a trung diém cua doan thang OB khong? Vi sao?

DPE 56

Bail: (3d)
Tinh:

1. 1092 : {1200 - [12. (57+36)]}
2. 5% 5% 424 2_2009°

3. -1+2-3+4-5+6-....... —-99 + 100
Bai2: (2d)
Tim x:

1. 49-5(7-x) =29
2. (5x—3.4):8+7.2=17

Bai 3: (1d)
Tim BCNN (24; 36; 40)
Bai 4: (2d)

S6 hoc sinh khdi 6 ctia mot truong khoang tir 200 dén 400 hoc sinh. Khi xép hang
12, hang 15, hang 18 déu du 3 em. Tinh s6 hoc sinh khoi 6 cua truong.

Bai 5: (2d)
Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA = 3cm va OB = 9cm

1. Tinh d dai doan thang AB 7 9
2. Goi Molé trung diém cua doan ‘Ehéng AB. Tinhw do dai doan thang OM.
3. Hoéi diém A c6 phai 1a trung di€m cua doan thang OM khong? Vi sao?

HET
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Bai 1. Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir: U(6), U(10), UC(6,10)
Bai 2. Thuc hién phép tinh:

a).53.12 +47 .12 b). 80 — (4.5°—3.2%

c). (- 128) + (- 10) d). 38 + (- 85)
Bai 3. Tim BCNN(15;20) bang cach phan tich ra thira s6 nguyén té
Bai 4. Tim x biét:

a). 2x— 138 =72 b). 6:(x—1)
Bai 5. Hoc sinh khéi 6 ¢6 195 nam va 117 nir tham gia lao dong. Thay phu trach
mudn chia ra thanh cac t sao cho s6 nam va nit mdi t6 déu bang nhau. Hoi c6 thé
chia nhiéu nhit may t6? Mdi t6 c6 bao nhiéu nam, bao nhiéu nir?
Bai 6. Cho doan théng AB dai 8cm. Piém M thudc doan théng AB sao cho AM =
4cm

a). Tinh MB

b). So sanh AM va MB

¢). Piém M c¢6 1a trung diém cua doan thang AB khong? Vi sao?
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Bai 1 (1,5d) : Cho tap hop B céc s0 ty nhién khac khong nhé hon 1000. Viét tap
hop B bang hai cach. Tap hop B c6 bao nhiéu phan tu?

Bai 2 (1,5 @) : Thuc hién phép tinh:

a) (2°+1°).1000°+0:(3?+5°)+1% 1
b) (- 25) +|(- 8) + 3]

Bai 3 (2 d) : Tim s6 tu nhién x, biét

a) (x+3).5+15=60

b) X : 75, X : 90 va x < 1000

Bai 4 (2d): Mot doiy té co 72 bac sy va 192 y ta. C6 thé chia doi y té thanh nhleu
nhat miy to dé sb bac sy va y ta dugc chia déu nhau vao mdi to ? Khi d6 mdi t6 co
bao nhiéu bac s§ ? Bao nhiéu y t4?

Bai 5 (2 &) :Trén tia Ox ly hai diém A va B sao cho OA =4 cm; OB = 8 cm.
a) Trong ba diém O, A, B diém ndo nam giira hai diém con lai ? Vi sao ?
b) Piém A c6 1a trung diém ctia doan thang OB khong ? Vi sao ?

Bai 6(1d): Tong ctia nim s tu nhién lién tiép co tan cung bang chir s6 nao? (cd
giai thich)
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Bai 1. Dién mot chit sd vao dau * dé sb 37* chia hét:
a). Cho 2 b). Cho 3
c). Cho 5 d). Cho 9

Bai 2. Thyc hién phép tinh:
a). 43 + |-12| -14 b). 4%:4.2+2.3°-2°
Bai 3. Tim x biét :
a) x—4=10-17 b). (2x —6).2 =2.5*5°
Bai 4. Hoc sinh khdi 6 cta 1 trudng khi xép hang 10,12&18 va van con thira 1 hoc

sinh nita . HO1 trudng trén ¢6 ban nhi€u hoc sinh khéi 6 biét rang hoc sinh truong
do trong khoang 195 dén 370 em

Bai 5. Cho doan thang AB = 5cm .Trén tia AB lay diém M sao cho AM=3cm
a). Tinh d¢ dai MB
b). Trén tia d6i ctia tia AB lay diém K sao cho AK=3cm .Tinh do dai BK
¢). Chimg to rang A la trung diém cia MK

Bai 6. Tim s6 tu nhién n biét rang 3n + 2 chia hét chon —1

7 PE 60

Bail : (2 diém ) Tinh gié tri cac bi€u thiic sau :
a)2°.5-3%.4+4.6
b) 100: {250:[450 — (4.5°—-2%.25)]}
c)|(-5)+(-3)|.3-40
Bai 2 : (2 diém ) Tim x, biét :
a)70-5.(x-3)=45
b) (3x-6).3=3"

c)2*:2°=1
Bai 3 : (1 diém ) Tinh tong biéu thirc sau :
A=101+103+105+............... + 201
Baid:(1diém)Cho A=4+4*+43+4"+  +4% +4'°
Chtmg to A chia hét cho 5

Bai 5 : (2 diém)



C6 Lan phuy trach doi can chia sd trai cdy trong d6 c6 80 qua cam, 36 qua quyt va
104 qua man vao cac dia banh keo trung thu sao cho s6 qua mdi loai trong cac dia
1a bang nhau. Hoi c6 thé chia thanh nhidu nhat may dia ? Khi d6 mdi dia c6 bao
nhidu trai cdy moi loai ?

Bai 6 (2 diém ) Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA=3cm,0B= 7cm.
a) TinhAB
b) Goi M la trung diém cua doan thang AB . Tinh OM.

¢) Trén tia ddi cta tia Ox ldy diém C sao cho O 1a trung diém cua AC. Tinh CM.



